Sziileim és batyam emlékére

1. Oldjuk meg a valds szdmok halmazéan a kovetkezd egyenleteket:

a) 2y—1)(y—1)=0; by 221 _3.27 +1=0;
¢) 2sin’z —3sinz +1=0; d) 2-1og§x—log2$3+1:0.

2. Oldjuk meg a valés szamok halmazan a kovetkezs egyenl6tlenségeket:

a) 2% —3y+1>0; by 2%+ _3.27 1 1>0;
¢) 2sin’x —3sinz+ 1 < 0; d) 2-logiz —logy, x> +1>0.

3. Egy egyenl6 szara derékszogi haromszog egyik befogojanak végpontjai: A(—2;3) és B(1;2). Szamitsuk ki a
haromszog harmadik csticspontjanak koordinatait.

4. Szamitsuk ki p és q értékét, ha az 2° + px + ¢ = 0 egyenlet egyik gyoke 2, a masik gyoke pedig az egyenlet
diszkrimindnsanak haromszorosa.

5. Az ABC haromszoghben AC' = 10, BC =15 és ACB< = 60°.
a) Mekkora annak a félkérnek a sugara, amelynek atmérGje az AB oldalra esik, és érinti a masik két oldalt?
b) Mekkora annak a kornek a sugara, amely érinti az elébbi félkort, valamint az AC és BC oldalakat?
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6. Egy szamtani sorozat differencidja 3 az els6 n tag Osszege 3’ az els6 (n + 3) tag Osszege 3 Szémitsuk ki n
értékét és a sorozat els6 tagjat.

(z+5)% = (z—5)

(22 4+ 5)° + (22 — 5)
legkisebb értékét, valamint azokat az x értékeket, ahol ezeket a fiiggvény felveszi.

7. Tekintsikk az f: R > R, z — f(z) = 5 fliggvényt. Szamitsuk ki a fiiggvény legnagyobb és

8. Az ABCD konvex négyszog AC és BD atloinak metszéspontja K. Az ABK, BCK, CDK és a DAK harom-
szogek teriilete rendre t1, to, t3 és t4. Igazoljuk, hogy a négyszog AB és DC oldalai pontosan akkor (akkor és csak
akkor) parhuzamosak, ha a négyszog T teriilete

T = (Vi +vi5)"



